

**Житель Пономаревского района
за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения выполнит
300 часов бесплатных общественно полезных работ**

28.09.2022 Пономаревский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении 43-летнего жителя Пономаревского района, признав его виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации – управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

В ходе судебного заседания установлено, что мужчина, ранее был привлечен к административной ответственности по части 1 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Однако, несмотря на это, 26.07.2022 мужчина, действуя умышленно, незаконно, достоверно зная о том, что находится в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем без государственного регистрационного знака до момента, пока не был задержан сотрудниками полиции.

В судебном заседании подсудимый вину признал полностью, в содеянном раскаялся.

Суд согласился с позицией государственного обвинителя суд и признал мужчину виновным в совершении указанного преступления, назначив ему наказание в виде 300 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года.

Приговор суда вступил в законную силу.